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O tym podręczniku 
Bardzo dziękujemy za wybór produktu. Niniejsza instrukcja opisuje charakterystykę, 
instalację, podłączenie elektryczne, uruchomienie, obsługę, rozwiązywanie problemów i 
konserwację akumulatorów serii LP30. Przed użyciem produktu należy uważnie przeczytać 
instrukcję i powiązane dokumenty i przechowywać go w miejscu, w którym personel 
instalacyjny, operacyjny i konserwacyjny może uzyskać do niego dostęp w dowolnym 
momencie. Ilustracja w niniejszej instrukcji obsługi służy wyłącznie jako odniesienie. 

 
01 ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 

1. Bardzo ważne i konieczne jest uważne przeczytanie instrukcji i oznaczeń 
ostrzegawczych w instrukcji (w akcesoriach) przed instalacją lub użyciem baterii. 
Umieść instrukcje w miejscu, w którym możesz je łatwo zabrać. 

2. LP30 został zaprojektowany i przetestowany zgodnie z surowymi przepisami z 
międzynarodowymi wymogami certyfikacji bezpieczeństwa. 

3. Jeśli bateria jest przechowywana przez dłuższy czas, wymagane jest, aby ładowała 
się co sześć miesięcy, a SOC nie powinien być mniejszy niż 50%. 

4. Wszystkie zaciski akumulatora należy odłączyć przed konserwacją. 

5. Umieść baterię w bezpiecznym miejscu, z dala od dzieci i zwierząt. 

6. Nie używaj rozpuszczalników czyszczących do czyszczenia baterii. 

7. Nie wystawiaj baterii na działanie substancji łatwopalnych lub chemikaliów i ich oparów. 

8. Nie maluj żadnej części baterii; Uwzględniając wszelkie elementy wewnętrzne lub 
zewnętrzne. 

9. Nie podłączaj akumulatora bezpośrednio do przewodów fotowoltaicznych. 

10. Nie instaluj produktu w środowisku poza zakresem temperatury lub wilgotności 
roboczej wymienionym w instrukcji. 

11. Nie podłączaj zacisków zasilania odwrotnie. 

12. Zabrania się wkładania jakichkolwiek ciał obcych do jakiejkolwiek części baterii. 
 

1.1 PRZED POŁĄCZENIEM 
• Jeśli bateria jest pęknięta lub w inny sposób uszkodzona lub niezdolna do pracy, nie 

używaj jej. 

• Aby chronić baterię i jej elementy przed uszkodzeniem podczas transportu, należy 
obchodzić się z nimi ostrożnie. 

• Nie próbuj otwierać, demontować, naprawiać ani modyfikować baterii. 

• Nie uderzaj, nie ciągnij ani nie stawaj na akumulatorze i nie pozwól, aby 
znajdowała się pod żadnym naciskiem. 



• Nie instaluj baterii w zamkniętym miejscu o słabej wentylacji. 

• Nie mieszaj baterii różnych modeli lub producentów. 

• Ten produkt może być instalowany wewnątrz i na zewnątrz. Jeśli jednak jest 
zainstalowany na zewnątrz, nie wystawiaj go na działanie promieni słonecznych ani 
wody, ponieważ mogą one spowodować pogorszenie wydajności, skrócenie okresu 
gwarancji, a nawet uszkodzenie produktu. 

• Upewnij się, że nad lub w pobliżu akumulatora nie ma źródła wody, w tym kranu i rury 
spustowej. 

• Ten produkt może być używany tylko z kompatybilnymi falownikami. 

• Gdy równolegle używanych jest wiele akumulatorów, konieczne jest prawidłowe 
podłączenie kabla komunikacyjnego, aby system mógł prawidłowo zidentyfikować 
urządzenie główne. 

• Przed instalacją należy odciąć zasilanie zewnętrzne i upewnić się, że bateria jest w 
trybie wyłączonym. 

• Okablowanie musi być prawidłowe. Nie łącz kabla dodatniego z ujemnym, upewnij 
się, że nie ma zwarcia z urządzeniem zewnętrznym. 

1.2 PODCZAS PRACY 
• Jeśli akumulator wymaga przeniesienia lub naprawy, należy najpierw odciąć 

zasilanie, a akumulator całkowicie wyłączyć. 

• Zabrania się umieszczania akumulatora w pracy z różnymi typami akumulatorów oraz 
wadliwym lub niekompatybilnym falownikiem. 

• W przypadku pożaru można używać tylko gaśnicy proszkowej, gaśnice płynne są 
zabronione. 

• Zabrania się używania akumulatorów do pracy z uszkodzonym lub niekompatybilnym 
falownikiem. 

• Zabrania się demontażu baterii. 

• Proszę nie otwierać, nie naprawiać ani nie rozmontowywać baterii. Nie ponosimy 
żadnych konsekwencji ani nie ponosimy żadnej odpowiedzialności z tego tytułu, które 
wynikają z naruszenia zasad bezpieczeństwa pracy lub norm bezpieczeństwa 
konstrukcji, produkcji i sprzętu. 

 

02 WPROWADZENIE DO SERII LP30 

Ta seria akumulatorów litowo-żelazowo-fosforanowych jest jednym z najnowszych 
produktów do magazynowania energii, może być używana do wspierania 
niezawodnego zasilania różnego rodzaju urządzeń i systemów. Ta seria jest 
szczególnie odpowiednia do zastosowań o dużej mocy, ograniczonej przestrzeni 



montażowej, ograniczonej nośności i długim cyklu życia. 
 

2.1 KLUCZOWE CECHY 

1. Materiał katodowy LiFePO4 o doskonałym bezpieczeństwie i żywotności, prostej 
instalacji, może być umieszczony wewnątrz lub na zewnątrz. 

2. LP30 nadaje się szczególnie do zastosowań o dużej mocy, 
ograniczonej przestrzeni montażowej i długim cyklu życia. 

3. Zintegrowany z najbardziej zaawansowanym BMS. Może zbierać informacje o 
akumulatorze, takie jak SOC, napięcie, prąd, temperatura, a dzięki wbudowanej 
funkcji równoważenia zarządzanie systemem akumulatorów poprawia jego 
stabilność i żywotność. 

4. Spełnienie wymagań dotyczących żywotności. 
5. Przyjęty tryb samochłodzenia szybko redukuje cały hałas systemu. 
6. Doskonale kompatybilny z większością falowników tradycyjnych marek. 
7. Przystosowany do modułu WIFI, może osiągnąć zdalną komunikację bezprzewodową, 

odczyt i monitorowanie chmury danych, zdalną konserwację. 
8. Wysoka gęstość mocy: płaska konstrukcja, montowana na podłodze, oszczędność 

miejsca na instalację. 
9. Elastyczna skalowalność, obsługa szybkiego połączenia równoległego między 

wieloma akumulatorami w celu poprawy pojemności i mocy wyjściowej oraz 
możliwość automatycznego ustawiania adresów. 

 
 

2.2. TOPOLOGIA APLIKACJI 
Na poniższym rysunku przedstawiono powszechną topologię produktu w aplikacji do 
magazynowania energii w budynkach mieszkalnych: 
 

 
 
 



2.3. WPROWADZENIE DO INTERFEJSU 
W tej sekcji szczegółowo opisano funkcje interfejsu panelu 

  
Pozycja Opis 

1 Wskaźnik SOC 

 
2 

 
Wskaźnik 
stanu LED 

Sieć Wi-Fi 

RUN 

ALM 

3 Antena WIFI 

4 Terminal 
Dodatni zacisk zasilania 
Ujemny zacisk zasilania 

5 CAN / RS485 (komunikacja z falownikiem) 

6 RS485-1 (debugowanie i konserwacja) 

7 Wyłącznik 

8 Przycisk „budzenia systemu” 

9 Reset (resetowanie systemu lub czyszczenie informacji WIFI) 

10 Dodatkowe mocowanie 

11 Stopa regulowana 

12 Punkt uziemienia 

13 Zawór 

 



 
Wskaźnik stanu SOC 
Wyświetla aktualny stan SOC baterii. 

6 zielonych diod LED, wskaźnik pojemności baterii,  

każda lampka reprezentuje 16,6% pojemności. 
 
 

Wskaźnik stanu LED 
Wyświetla aktualny stan ładowania i rozładowywania akumulatora, w tym WIFI, alarm, 
stan ochrony i inne informacje. 

Dioda WIFI: zielona, miga, gdy sygnał WIFI nie działa lub jest offline, świeci długo, 
gdy WIFI działa normalnie.  

Dioda LED RUN: zielona, miga, gdy bateria jest w stanie statycznym lub 
rozładowana, świeci długo, gdy bateria jest w stanie ładowania.  

Dioda ALM LED: czerwona, długa jasna, jeśli bateria jest chroniona. 

 
Terminal: 
Podzielony jest na zaciski dodatnie i ujemne według koloru, nie 
zwieraj bezpośrednio dwóch zacisków. Terminal jest konstrukcją 
wodoodporną, a podczas jego wyjmowania należy przytrzymać 
przycisk blokady. 
 
Port CAN/RS485 
Terminal komunikacyjny falownika: (port RJ45) postępuj zgodnie z protokołem CAN 
(szybkość transmisji: 500K), używanym do przesyłania informacji o akumulatorze do 
falownika. 

Złącze RS485-1 

Do profesjonalnego debugowania i/lub serwisu. 

Breaker 

Funkcje przełączające i zabezpieczające. 

Przycisk „budzenia systemu” 

Włącz i wyłącz system baterii. 

Przełącznik resetowania 

Ponowne uruchomienie systemu lub zresetowanie informacji o sieci WIFI. 
 
 
 
 
 



2.4. SPECYFIKACJE 
 

 
2.5. Dane Techniczne 

Model Kombinacje LP30 

Ogólne  

Model baterii LP30- 
5.1 

LP30- 
10.2 

LP30- 
15.3 

LP30- 
20.4 

LP30- 
25.6 

LP30- 
30.7 

LP30- 
35.8 

LP30- 
40.9 

Numer modułu 
bateryjnego 

MASTER 
2 3 4 5 6 7 8 

Chemia 
baterii LiFePO4 

 
Napięcie 

modułu (V) 

 
51.2 

 
Pojemność 
modułu (Ah) 

 
100Ah 

Zakres 
napięcia 

roboczego (V) 
43.2-57.6 



Energia (kWh) 5.12   10.24  15.36 20.48  25.60  30.72  35.84 40.96  

Energia 

użytkowa (kWh) 
4.91 9.83 14.75ł 19.66 24.58 29.49 34,41 39.32 

Znamionowa 
moc prądu 
stałego (kW) 

2.5 5.0 7.5 10.0 12.5 15.0 15.0 15.0 

Normalny prąd 
ładowania/ 
rozładowania (A) 

 
50 

 
75 

 
100 

 
125 

 
150 

 
175 

 
200 

 
200 

Maksymalny prąd 
ładowania/ 
rozładowania (A) 

 
100 

 
200 

 
200 

 
200 

 
200 

 
200 

 
200 

 
200 

Pozostałe dane  

 
Wymiary 

(szer./gł./wys.)  
mm 

 
520•350 

•350 

 
520•350• 

565 

 
520•350• 

770 

 
520•350• 

975 

 
520•350• 

1180 

 
520•350• 

1385 

 
520•350• 

1590 

 
520•350• 

1795 

Waga (kg) 
62 112 162 212 262 312 362 412 

Stopień ochrony 
IP 

Stopień ochrony IP65 

Zalecana 
głębokość 

rozładowywania 

 
90% 

Temperatura Ładowanie: 0°C - 50°C, Rozładowanie: -20°C - 55°C 

Temperatura 
przechowywania 

0- 35°C 

Wilgotność 5%-95% 

Wysokość $3000 mln 

Instalacja Instalacja podłogowa, Możliwość sztaplowania 

Komunikacja  CAN/RS485/BLE/WIFI 

Liczba cykli 7000 cykli @ 80% DOD, 25 °C 

Żywotność 
projektowa 

15+Lat 

Kompatybilne 
falowniki 

Victron, Goodwe, Growatt, Solis, Must, Sofar, Deye, Voltronic, SMA, Luxpower 
Megarevo itp. 

Certyfikacja RoHS, MSDS, UN38.3, EN 61000-6-1, EN 61000-6-3, IEC62619 
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03 PRZEWODNIK PO BEZPIECZNEJ OBSŁUDZE 
3.1 NARZĘDZIA 

a. Do zainstalowania LP30 wymagane są następujące narzędzia: 
 

 

 
Taśma miernicza 

 

 
 

Ołówek 

 

 
 

Śrubokręt krzyżowy 

 

 
Multimetr 

 

 
 

Wiertarka udarowa (M8) 

 

 
Klucz nastawny 

 
b. Podczas obsługi LP30 wymagane jest noszenie następującego sprzętu ochronnego: 

 
 

 
Rękawice ochronne 

 

 

 
Okulary ochronne 

 

 
 

Obuwie ochronne 

UWAGA: 
Używaj odpowiednio izolowanych narzędzi, aby zapobiec przypadkowemu porażeniu prądem lub zwarciom.  

 
3.2 LOKALIZACJA 
Stanowisko montażowe powinno spełniać następujące wymagania:  
• W pobliżu nie ma materiałów łatwopalnych i wybuchowych. 

• Ściana jest płaska i równa. 

• Odległość od wylotu powietrza falownika powinna być większa niż 0.5 m 

• Podłoga i ściany są całkowicie wodoodporne. 

• Odległość od źródła ciepła wynosi ponad 2 metry. 
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Należy go zainstalować pod okapem w pomieszczeniach (takich jak garaż lub piwnica) 
lub na zewnątrz, aby uniknąć bezpośredniego światła słonecznego i zanurzenia w wodzie. 

Nie ma obowiązkowych wymagań dotyczących wentylacji modułu akumulatorowego, ale 
należy unikać instalowania w ograniczonej przestrzeni. Nie przykrywaj ani nie owijaj 
magazynu energii 

Należy unikać wysokiego zasolenia, wilgotności lub temperatury. Nie montować w 
środowisku opadów atmosferycznych lub wilgotności (>95%). 

Sugestia: 

Używaj odpowiednio izolowanych narzędzi, aby zapobiec wypadkowi, porażeniu prądem 
lub zwarciom. Jeśli izolowane narzędzia nie są dostępne, zakryj wszystkie odsłonięte 
metalowe powierzchnie dostępnych narzędzi, z wyjątkiem ich końcówek, taśmą 
izolacyjną. 

Obszar instalacji powinien być suchy, wentylowany i wolny od gazów korozyjnych. W 
miejscu w którym jest najmniej kurzu i brudu. 

Produkt powinien być zainstalowany w miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt. 
 

UWAGA: 
Jeśli temperatura otoczenia przekroczy zakres roboczy, akumulator przestanie działać w celu ochrony. 
Optymalny zakres temperatur pracy akumulatora wynosi od 15°C do 35°C. Częste narażenie na działanie 
wysokich temperatur może pogorszyć wydajność i żywotność akumulatora.  
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04 INSTALACJA I OBSŁUGA 

4.1 LISTA PAKOWANIA 

Po rozpakowaniu najpierw sprawdź produkt i listę przewozową. Skontaktuj się z 
dostawcą w ciągu 7 dni od dostawy, jeśli produkt jest uszkodzony lub brakuje części. 

 

 

 
 

Bateria główna 

 

 
Instrukcja obsługi 

 

 
 

Wspornik pomocniczy 

 

 
Śruba 

 

 
Kabel komunikacyjny 

 

 
Przewód uziemiający 

 

 
 
 

Antena WIFI 

 

 
Baza 

 

 
Złącze 

 
Lista pakowania LP30 

 

Przedm
iot 

Częściowe imię Opis Jedno
stka 

Ilość 

1 Bateria główna Zobacz materiał LP30 Szt. 1 

2 Instrukcja obsługi Dla serii LP30 Szt. 1 

3 Wspornik pomocniczy Dla LP30 Szt. 2 
4 Śruba JB/ZQ4763-2006 I M8*60 / Carbon 

steel I Color-Zinc I Śruba 
Szt. 2 

5   Kabel komunikacyjny Do komunikacji CAN / 2m Szt. 1 

6 Przewód uziemiający / 1.5m / 10AWG Szt. 1 

7 Antena WIFI Akcesoryjna antena zewnętrzna Szt. 1 

8 Baza Obsługa systemów akumulatorowych Szt. 1 
9 Złącze ESP-120A-25-BK/RD Szt. 1/1 
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Akcesoria opcjonalne 
 

 
Bateria podrzędna kabel zasilający 

 
Opcjonalne akcesoria do systemu akumulatorowego LP30 

Ilość akcesoriów opcjonalnych zależy od rzeczywistej ilości zakupionej. 
 

Przedmiot Częściowe imię Opis 
1 Bateria podrzędna Zwiększ pojemność i moc 

2 Kabel zasilający L=2.0m I 1AWG / 200A/ Czerwony / UL3512 

3 Kabel zasilający L=2.0m I 1AWG / 200A / Czarny / UL3512 

4 Kabel komunikacyjny  RJ45*2 L=2.0m Victron 
 

4.2 WYMAGANIA FIZYCZNE 

Seria LP30 obsługuje instalację stojącą, gdy jest zainstalowana na podłodze, konieczna 
jest pomoc w zamocowaniu jej na sąsiadującej ścianie. 

Baterie należy instalować w czystym, płaskim miejscu wewnętrznym, bez bezpośredniego 
światła słonecznego, z dala od źródeł wody i ognia oraz w odpowiedniej temperaturze. 

Przed instalacją i włączeniem systemu należy usunąć kurz i opiłki żelaza, aby utrzymać 
środowisko w czystości. System nie może być instalowany na terenach pustynnych bez 
powłoki chroniącej przed piaskiem. 

Sugerowany rozmiar miejsca instalacji: 
 
 

>300 mml 

 
 

>300 mm 
 

 
 
 
 

 
>300 mm 

>300 mm 
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Sugerowany schemat odległości pracy systemu akumulatorowego: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4.3 MONTAŻ 
Przed zamontowaniem LP30 i otwarciem pudełka wyjmij podstawę. 

1. Umieść zainstalowaną podstawę wzdłuż ściany i zachowaj odległość około 38 mm między 
ścianą a podstawą. 

Ściana 

1 35-40mm 

>500 mm >500 mm 
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2. Wyjmij moduł akumulatora z pudelka. Chwyć rękami uchwyt baterii z obydwu stron. Umieść 
jeden moduł akumulatorowy na podstawie. Włóż wtyczkę z podstawy do portu w 
akumulatorze. Zwróć uwagę na kierunek modułu, aby upewnić się, że złącza modułu i 
podstawy znajdują się po tej samej stronie. 

3. Podłącz górne złącze modułu akumulatora do dolnego złącza akumulatora. Powtórz te 
czynności dla innych modułów akumulatorowych. 
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\ 

4. Po ułożeniu wszystkich modułów akumulatorowych w stos umieść główny moduł 
akumulatorowy na modułach akumulatorowych. Określ konkretne położenie wspornika 
pomocniczego w oparciu o położenie akumulatora głównego, przytrzymaj wspornik 
pomocniczy w miejscu, w którym ma być zamontowany na ścianie i zaznacz położenie 
wywierconych otworów. 

 
 

 
Otwory 

J 
Wspornik pomocniczy  

 
 

 

5. Wywierć zaznaczone otwory, umieść wspornik pomocniczy przed otworami, włóż rozporową 
M6 i dokręć. 

6. Zainstaluj ponownie akumulator główny i przypnij go do wspornika pomocniczego, zamontuj 
górną pokrywę akumulatora głównego i zablokuj 4. 

 

Śruby 
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4.4 POŁĄCZENIE ELEKTRYCZNE 

Test włączania zasilania 

Naciśnij przycisk budzenia, dioda LED przełącznika zaświeci się i zacznie powoli migać, a 
następnie zmierz napięcie w obwodzie otwartym. Zakres napięcia w normalnych 
warunkach powinien wynosić 43.2V-56.8V, po sprawdzeniu naciśnij przycisk budzenia, 
aby wyłączyć baterię. 

Porady: 
 

Włącznik akumulatora nie powinien pozostać w stanie włączenia podczas instalacji, 
konserwacji i przenoszenia. 

Okablowanie i ustawienia 
 

Tryb połączenia nierównoległego: 
 

Wyłączyłeś LP30 i falownik, teraz podłącz uziemienie. 

• Podłącz LP30 i falownik za pomocą zacisków z szybkozłączką i kabla 
komunikacyjnego, wybór portu komunikacyjnego CAN/RS485. 

• Podłącz antenę WIFI. 
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Tryb połączenia równoległego: 
 

1. Upewnij się, że przełączniki akumulatora i falownika są w stanie wyłączonym. 

2. Wyłącz wyłącznik obwodu zasilania akumulatora głównego. 

3. Podłącz kabel uziemiający. 

4. Podłącz wszystkie akumulatory i falownik za pomocą kabli zasilających. 

5. Wszystkie dodatnie i ujemne zaciski akumulatorów równoległych są podłączone do 

skrzynki przyłączeniowej za pomocą zacisków z szybkozłączkami. 

6. Wybierz odpowiedni kabel zasilający do podłączenia skrzynki przyłączeniowej i falownika w 

oparciu o rzeczywisty prąd. 

7. Użyj kabla komunikacyjnego, aby podłączyć akumulator główny i falownik, wybór portu 

komunikacyjnego RS485/CAN. 

8. Podłącz LP30 za pomocą modułów kaskadowych i anteny WIFI. 

9. Włącz wyłącznik obwodu zasilania akumulatora głównego. 

10. Włącz wszystkie baterie, przełączniki budzenia. 

11. Włącz przełącznik falownika. 

 
Uwaga: 

1) Upewnij się, że używasz złącza zasilającego dedykowanego do podłączenia akumulatora MUST, W 

przeciwnym razie może to być niebezpieczne z powodu słabego połączenia.  

2) Kabel zasilający łączący akumulator i falownik jest opcjonalny. Należy zamawiać zgodnie z rzeczywistą 

wymaganą ilością. Pakiet akcesoriów zawiera już złącza, które można również przekształcić w kable 

zasilające.  

3) Po zakończeniu podłączania, przewód zaciskowy nie będzie łatwo wyjmowany, chyba że zostanie 

naciśnięty przycisk zacisku. Zabronione jest odwrotne podłączanie elektrod dodatnich i ujemnych.  
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Odniesienie do połączeń równoległych 

 

 
4.5 UZIEMIENIE 

Zacisk uziemienia ochronnego (PE) znajduje się z tyłu akumulatora. Pamiętaj, 
aby podłączyć ten zacisk PE do szyny PE, aby zapewnić niezawodne 
uziemienie. Zalecane są AWG 10 lub 12 żółto-zielonych linii. 

Po podłączeniu rezystancja od punktu uziemienia akumulatora do punktu 
podłączenia uziemienia pomieszczenia lub miejsca instalacji powinna być 
mniejsza niż 0,1 [Ohm] 
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4.6 POŁĄCZENIE KOMUNIKACYJNE 

1. Gdy falownik jest w trybie akumulatora kwasowo-ołowiowego, połączenie 
komunikacyjne nie jest wymagane, ale zalecamy użycie modelu falownika pasującego 
do LP30 i nawiązanie połączenia komunikacyjnego w celu lepszego wykorzystania 
akumulatora i falownika. 

2. Akumulator posiada port komunikacyjny współdzielony przez RS485 i CAN, 
obsługujący wiele marek falowników do komunikacji CAN lub RS485, ale jednocześnie 
można używać tylko jednej metody komunikacji. 

3. Port komunikacyjny RJ45 jest zdefiniowany w następujący sposób. 
 

 

CAN/RS485 (RJ45) 

RS485-1 (9600 b/s) CAN (100 kb / s) 

PIN Definicja PIN Definicja 

 Złącze RS485-B1 4 CAN-H 

 Złącze RS485-A1 5  CAN-L 

 GND 3 GND 
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Złącze RS485-1 ( RJ45) 

PIN Definicja Szybkość 
transmisji 

1 Złącze RS485-B1  
 
 
 
 

9600 bps 

2 Złącze RS485-A1 

3 NC 

4 GND 

5 RX 

6 TX 

7 GND-1 

8 NC 

4. Zmiana bieżącego protokołu falownika 

Jeśli Twój telefon jest systemem IOS, wyszukaj BMS-TOOL w sklepie, pobierz i zainstaluj 

dedykowaną aplikację do użytku. Jeśli jest to system Android, zapytaj o niego 
sprzedawcę. Znajdź element informacji o urządzeniu w aplikacji i kliknij go, zmodyfikuj 
protokół falownika. 

  

 
4.7 ODPOWIEDNIE URZĄDZENIE ODŁĄCZAJĄCE 
Sam akumulator jest wyposażony w wyłącznik automatyczny, a także można 
rozważyć zainstalowanie dodatkowych urządzeń odłączających między 
następującymi urządzeniami w celu ochrony między systemem akumulatorowym a 
falownikiem: 

1) Napięcie znamionowe powinno wynosić 60 V DC. NIE używaj wyłącznika AC. 
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2) Prąd znamionowy musi być zgodny z konstrukcją systemu:  

powinien uwzględniać: 

• maksymalny prąd DC po stronie falownika. 

• liczba kabli zasilających: na przykład, jeśli tylko jedna para 1AWG,  

• prąd znamionowy wyłącznika powinien wynosić 200 A lub mniej. 

3) W przypadku korzystania z wyłącznika należy wybrać typ C (zalecany) lub typ D. 
 

05. Pozostałe informacje 
5.1 DZIAŁANIE SYSTEMU 

Zasilanie włączone 

Krok 1. Naciśnij przycisk WAKE UP, a pasek świetlny zaświeci się. 

Krok 2. Sprawdzić, czy świeci się lampka ostrzegawcza. 

Krok 3. Zamknij wyłącznik lub wyłącznik skrzynki łączącej.  

Krok 4. Włącz falownik. 

Wyłącz 

Krok 1. Wyłącz falownik. 

Krok 2. Wyłącz wyłącznik lub przełącznik skrzynki łączącej. 

Krok 3. Naciśnij przycisk WAKE UP i zwolnij go, a następnie pasek świetlny zgaśnie. 
 

5.2 ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
Gdy bateria nie działa normalnie z powodu nienormalnych warunków, wymagane jest 
rozwiązywanie problemów. Typowe awarie baterii i rozwiązania są następujące: 

Błąd 1: Nieprawidłowa komunikacja z kompatybilnym falownikiem 
 

Przypadek A. Błąd komunikacji RS485 

Przypadek B. Błąd komunikacji CAN 

Rozwiązanie: Sprawdź okablowanie równoległe, aby potwierdzić, czy obecny akumulator 
jest jednostką główną, użyj odpowiedniego kabla komunikacyjnego, wybierz właściwy 
interfejs komunikacyjny i upewnij się, że falownik używa tej samej szybkości transmisji co 
akumulator. Ustaw odpowiednie parametry falownika. Zapoznaj się z instrukcją obsługi 
falownika, aby zapoznać się z metodą ustawiania. 

Błąd 2: Nie można włączyć baterii 
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Przypadek A. Naciskając przycisk WAKE UP, pasek świetlny nie zaświeca się. 
 

Rozwiązanie: Pojemność baterii może być zbyt niska. Naciśnij przycisk WAKE UP, 
użyj ładowarki lub falownika, aby dostarczyć więcej niż 51V  do akumulatora. Jeśli 
bateria zostanie włączona automatycznie, kontynuuj ładowanie baterii przez pewien 
czas. 

Błąd 3: Nie można naładować baterii 
 

Przypadek A. Po włączeniu baterii pasek świetlny będzie wyświetlany normalnie. Ale 
baterii nie można naładować. 

Rozwiązanie 1: Gdy bateria jest w pełni naładowana, SOC wyświetli 100%. Nie ładuj 

baterii. 

Rozwiązanie 2: SOC baterii wynosi ponad 96%, ale bateria nie jest w stanie ładowania. 
Nie musisz się tym zajmować. Bateria jest normalna i po pewnym czasie ładuje się 
normalnie. 

Rozwiązanie 3: Możliwą przyczyną jest przepalony bezpiecznik. Wyłącz LP30 i 
skontaktuj się ze sprzedawcą w celu uzyskania pomocy. 

Przypadek B. Po włączeniu baterii wskaźnik stanu świeci zawsze na czerwono i nie 
można naładować baterii. 

Rozwiązanie: Jeśli świeci się czerwona dioda LED, sprawdź, czy bateria znajduje się 
obecnie w środowisku o wysokiej temperaturze, czy też występuje zewnętrzne zwarcie. 

Błąd 4: Nie można rozładować baterii 
 

Przypadek A. Po włączeniu baterii pasek świetlny wyświetla się normalnie i nie można 
rozładować baterii. 

Rozwiązanie: Potwierdź, czy wyłącznik jest zamknięty. 
 

Przypadek B. Po włączeniu baterii wskaźnik stanu świeci na czerwono i nie można 
rozładować baterii. 

Rozwiązanie 1: Przenieś baterię do środowiska o zakresie temperatur -10°C-50°C. 

Rozwiązanie 2: Zmniejsz moc rozładowywania akumulatora. 

Rozwiązanie 3: Usterka zwarcia powinna zostać natychmiast usunięta. 
 

Rozwiązanie 4: Natychmiast naładuj baterię. 
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5.1 SYTUACJE AWARYJNE 

Przeciekające baterie 
Jeśli z akumulatora wycieka elektrolit, unikaj kontaktu z wyciekającą cieczą lub gazem. 
W przypadku narażenia na wyciekającą substancję natychmiast wykonaj poniższe 
czynności: 

Wdychanie: Ewakuować się ze skażonego obszaru i zwrócić się o pomoc lekarską. 

Kontakt z oczami: Płukać oczy bieżącą wodą przez 15 minut i zasięgnąć porady lekarza. 

Kontakt ze skórą: Dokładnie umyj dotknięty obszar wodą z mydłem i zasięgnij porady 
lekarza. 

Spożycie: Wywołaj wymioty i zasięgnij porady lekarza 

 

Mokre baterie 
Jeśli akumulator jest zbyt mokry lub zanurzony w wodzie, nie dotykaj go, skontaktuj 
się z nami w celu uzyskania pomocy technicznej. 

 
Uszkodzone baterie 
Uszkodzone baterie są niebezpieczne i należy obchodzić się z nimi z najwyższą 
ostrożnością. Nie nadają się do użytku i mogą stanowić zagrożenie dla ludzi lub mienia. 
Jeśli wydaje się, że akumulator jest uszkodzony, natychmiast skontaktuj się z nami. 

 
5.2 UWAGI 

Recykling i utylizacja. 
W przypadku, gdy bateria (w normalnym stanie lub uszkodzona) wymaga utylizacji lub 
recyklingu, należy postępować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu 
(tj. Rozporządzeniem (WE) nr 1013/2006 w Unii Europejskiej) w celu przetworzenia i 
przy użyciu najlepszych dostępnych technik w celu osiągnięcia odpowiedniej wydajności 
recyklingu. 

Magazynowanie, konserwacja i rozbudowa 
1) Wymagane jest ładowanie akumulatora co najmniej raz na 6 miesięcy, w celu 
utrzymania stanu naładowania upewnij się, że SOC jest naładowany do poziomu 

wyższego niż 90% 

2) Co roku po instalacji. Sugeruje się sprawdzenie podłączenia złącza zasilania, punktu 
uziemienia, zasilającego. Upewnij się, że w miejscu połączenia nie ma luźnych, 

uszkodzonych kabl, korozji. Sprawdź środowisko instalacji, takie jak kurz, woda, owady 

itp. upewnij się, że nadaje się do systemu baterii IP65. 
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3) Nowy moduł bateryjny można w każdej chwili dodać do istniejącego systemu. 

 
Upewnij się, że nowa bateria pełni rolę głównej. Nowy moduł, ze względu na wyższy 

SOH, może mieć różnicę na SOC z istniejącym systemem, ale nie wpłynie to na 

wydajność systemu połączeń równoległych 
 

5.1 KONTAKT 

Skontaktuj się z nami, jeśli potrzebujesz pomocy technicznej. Może być 

konieczne podanie następujących informacji: 

• Nr falownika.  

• Seria produktu. 

• stan diody LED, kod błędu i opis.  

• Konfiguracja systemu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 




